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СВЕТОСАВСКЕ ПРОСЛАВЕ И СВЕТОСАВСКИ ТЕМАТИ НА УНИВЕРЗИТЕТИМА

Оглас Мудрословног факултета у Загребу за најбољи темат о Светом Сави на тему „Шеноина 
’Сељачка буна’ према хисторијским врелима”, у висини награде од 800 динара, уз могућност по-
већања на хиљаду динара уколико стигне одобрење повишице. – Универзитет у Загребу је одлу-
ком Краљеве канцеларије добио укупну суму у износу од четири хиљаде динара – по хиљаду за 
сваки факултет Универзитета, а пошто је у међувремену основан Православни богословски фа-
култет, Универзитет је морао награду да смањи на износ од 800 динара уз захтев за повећање од 
хиљаду динара, како би награда износила хиљаду динара за сваки факултет Рок за предају радова 
била је средина јануара 1921, Загреб, 14. октобар 1920.
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Свечана прослава Светог Саве у великој сали Универзитета у Београду 27. јануара 1938. у склопу јубиларне годишњице сто година од оснивања Лицеја 1838. – У својству краљевог изасланика прослави је при-
суствовао први ађутант дивизијски генерал Никола Христић, представници верских конгрегација, председник Београдске општине Влада Илић, министар просвете Димитрије Магарашевић, командант Града 
Београда армијски генерал Петар Косић, гувернер Народне банке Јеремија Живановић, потпредседник Сената Јеврем Б. Томић, потпредседник Народне скупштине Фрањо Маркић и дипломатски представници 
страних земаља. Приликом прославе обављена је свечаност сечења колача од стране свештеника Саборне цркве у Београду протојереја Божића и протођакона Јелића са ректором универзитета проф. др Драго-
славом Јовановићем и једним студентом. Наредне, 1939. године, прослави је присуствовао лично патријарх Гаврило (Дожић).
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Информација Канцеларије Њ. В. краља министру просвете Краљевине Срба, Хрвата и Словена-
ца, да је у складу са жељом краља да се обичај награђивања најбољих темата о Светом Сави на 
Београдском универзитету обнови и прошири на универзитете у Загребу, Љубљани, и факултете 
у Скопљу и Суботици. Из краљеве благајне у ту сврху издвојена је за школску 1920/1921. укуп-
на сума у износу од шеснаест хиљада динара – шест за Београдски, по четири за Загребачки и 
Љубљански и по хиљаду за факултете у Скопљу и Суботици, Београд, 3. септембар 1920.
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